

國安展廳首日開放市民排隊入場

讚增進國安意識增加國情知識

【香港商報訊】記者葉家亨報道：香港特別行政區國家安全展覽廳昨日在尖沙咀香港歷史博物館對外免費開放給市民參觀，現場有不少市民排隊入場，不少人趁暑假假期，一家大細和三五知己入場參觀，博物館亦設有導賞團招待內地學生。有市民認為，設立與國家安全相關展館是有必要，可透過參觀展品實物協助了解歷史事件，好讓年輕人更深入了解國家安全法律。



香港特別行政區國家安全展覽廳對外免費開放，吸引大批市民參觀，航天科技展區備受歡迎。

記者 蔡啓文攝

短片介紹加深了解

展覽館在昨早10時開門之前，已經有數十名市民排隊入場，帶同幼兒子前來的黃太太表示，一入場便欣賞到約5分鐘的「歷史長河」短片，安排甚有特色，她認為可以加深對中國歷史的認識和了解。2020年生效的香港國安法，以及維護國家安全條例今年3月獲立法會全票通過，行政長官李家超簽署有關法案，並將條例在3月23日刊憲公布實施。黃太太認同立法決定，指兩條例均具阻嚇作用，可以雙管齊下，令香港重回正軌，社會回復繁榮安定。

航天科技大開眼界

即將於新學年升讀小六的李同學表示，他知道香港歷史博物館國家安全展覽廳首天對外開放，特意昨早由沙田石門前來參觀，印象最深刻的展區是航天科技；中國近年在航天科技發展非常快和先進，他對這方面非常有興趣，故特別多花時間參觀有關展區，令他大開眼界。

同樣喜歡航天科技展區的馬先生向本報記者透露，他前一晚上收看晚間新聞，得悉有關展覽在香港歷史博物館舉行，第一時間前來參觀先睹為快，除了航天科技之外，馬先生對人工智能安全和數據安全亦感興趣。

設有團體導賞服務

香港特別行政區國家安全展覽廳全年免費對外開



市民駐足參觀解放軍駐港部隊圖片。記者 蔡啓文攝

放，星期一、三、四、五，上午10時至下午6時開放。周六、日及公眾假期上午10時至下午7時開放。聖誕前夕及農曆新年除夕上午10時至下午5時開放。逢周二休館。

展覽廳設有團體導賞服務，學校、社區組織及其他機構可以透過電子方式預約導賞團，每日最多招待8團，每團20至40人。展館負責人表示，目前已經接獲不同制服團體及非牟利組織，開放首兩周的導賞團名額已爆滿，反應熱烈。展覽廳每次同一時段最多可以容納200人，超出上限須輪候入場。

國家安全展覽廳設有6個區域，介紹中華人民共和



市民參觀有關「社區安全」的展品。記者 蔡啓文攝

國的成立、國家象徵標誌的設計、總體國家安全觀的20個安全領域、「一國兩制」和香港的維護國家安全法律等，並設影院播放短片讓觀眾回顧中國近代史和認識國家安全的重要性。

重點展品包括國家航天局借展、由「嫦娥五號」採集的珍貴月球土壤；由北京市人民政府送贈、於2020年6月30日《香港國安法》頒布實施當日在天安門廣場飄揚的國旗；首次在內地以外地方展出、由國家博物館送贈的《開國大典》油畫1:1複製品；中國人民銀行首次發行的人民幣鈔票樣本；首次在港展出的「長征五號B」運載火箭模型等。

大學聯招放榜 中大醫學院攬5狀元

【香港商報訊】記者周偉立報道：2024年度「大學聯合招生辦法」昨日公布正式遴選結果。今年共有39634人申請大學聯招，其中15776人獲得正式遴選資格，佔申請人數39.8%，與去年相若。多間大專院校陸續公布錄取名單，其中以香港中文大學最受歡迎，今年10名「狀元」有半數被中大醫學專業錄取。同時，全港首100名尖子中有一半獲中大錄取，數目為全港院校之最。

香港中文大學表示，本地兩所醫學院2024/25年度的醫學科類各有295個，中大醫學院今年共錄取212名

文憑試考生，佔學額72%，亦是連續7年文憑試考生佔學額七成或以上。5名「超級狀元」及「狀元」將入讀內外全科醫學士（環球醫學領袖培訓專修組別）及內外全科醫學士課程。中大同時亦錄取了16位考獲5科5**（俗稱榜眼）的考生，當中1人將入讀工商管理學院、14人入讀醫學院及1人入讀理學院。

港大錄取4狀元

香港大學則錄取了4位「超級狀元」及「狀元」，分別入讀內外全科醫學士、工商管理學士（國際

商業及環球管理）、牙醫學士等課程。港大指，今年大學聯招收生成績理想，錄取的考生平均最佳6個科目考獲33.5分。

香港科技大學宣布，今年經聯招合共錄取1676名文憑試學生，各課程收生成績理想，最佳五科平均成績最高的3個課程為理學士（量化金融學）、工商管理學士（環球商業管理）、國際科融。

根據聯招流程，獲取錄資格的學生須於今日下午繳交5000元留位費，並於指定時段內到取錄申請人的院校完成註冊手續。

領展6商場續辦踩健身單車賽

【香港商報訊】記者萬家成報道：領展昨日宣布，即日起至9月1日期間舉辦第四屆「街坊車神挑戰賽2024」。今年的室內單車比賽以「界限突破」為主題，邀請市民大眾到領展旗下6個商場參與，商場設有健身單車，男女老幼均可參加，參賽者只需於指定時間內踩出最高里數，參賽次數及地區不限。

領展昨天在TKO Spot商場為「街坊車神挑戰賽2024」舉行啟動儀式。領展首席營運總裁卓格理（中國內地除外）連同行政會議非官守議員林正財、房

屋局常任秘書長兼房屋署署長羅淑佩，與3屆亞運金牌得主、著名單車運動員黃金寶，以及前香港單車代表隊隊員郭灝霆、黃蘊瑤一同出席主禮，並即場進行比賽，為賽事揭開序幕。

昨日起至9月1日分兩回合進行

「街坊車神挑戰賽2024」於2024年8月7日至9月1日期間分兩回合進行，在6個位於香港、九龍及新界的領展商場設有成人健身單車及兒童單車，供市民免費參賽。首輪比賽於8月7日至18日在TKO Spot、T Town及愛東商場展開；而次輪比賽將於8月21日

至9月1日在樂富廣場、啓田商場及禾輦廣場舉行。

今年賽事除了在各區設立男神組、女神組、小車神組、親子組及神隊友組5個競賽組別外，還首度增設「狂人車神」獎項，以表揚於兩輪比賽、6個場地中最高累積騎行里數的一位參賽者。各組別及地區的實時排名會在比賽場地及「街坊車神挑戰賽」專頁即時更新。

此外，所有同區的參賽紀錄會累計為該區的總騎行里數，領展會在最高里數的一區以當區參賽選手名義，透過社福機構送贈總值10萬元餐券予同區有需要人士。

民建聯「政道」課程吸引逾200人報名

【香港商報訊】記者葉家亨報道：民建聯在2021年舉辦了第一期「政道 - 治政理念研習課程」，不少學員目前已進入不同機構，以學習所得服務市民，發揮所長。民建聯昨午在新一期「政道2024」課程有逾200人報名，於下周四截止接受報名前夕，邀請到5位舊生茶敘，一起分享修畢「政道」課程的心得和體會。

5舊生分享心得和體會

5位舊生包括政制及內地事務局副局長胡健民、香港公務員總會主席馮傳宗、港區全國人大代表黃冰芬、身兼民建聯副秘書長的屯門區議員葉文斌，以及元朗區議員譚德剛。

胡健民表示，這個課程有重量級的政治人物擔任導師，例如行政會議召集人葉劉淑儀等人，他認為修畢課程後對日後發展有很重要幫助，涉及層面廣闊，包括政治單元、經濟單元、外交單元等，歡迎從事任何行業、不同政黨或背景的人士報讀。

對於能夠入讀第一屆的研習課程，馮傳宗感到非常高興，他形容是人生其中一個最重要的選擇，課程積極培育治政人才，拋開既有思維，學員將來為社會作出貢獻，他絕對支持大家報讀課程。他又說，公務員亦需要以全新形象示人給市民看到，公務員是愛國愛港，發揮各自優勢，做好自己工作。黃冰芬形容課程是「過五關，斬六將」，既需要接受面試，也要遞交論文作評選用途，她很高興在課程中認識到一班志同道合、跨行業、跨政黨的朋

友。她認為學習得來的理論和知識非常受用，例如了解在最新國際形勢下的香港如何定位，能夠擴闊視野，以及作多角度深入思考。

葉文斌則透露，課程名額有50人，目前已有超過200人報名，反應熱烈，截止日期為本月15日。他歡迎及鼓勵有意從政，或者對政治有興趣的有志之士報名。

據課程介紹，有志服務社會，認同愛國愛港理念，持有本港認可學士學位或以上學歷，以及不少於3年工作經驗的人士，均可報名。上課日期由今年10月12日開始，逢周六早上10時至12時半。畢業要求規定，課程出席率不能少於八成，學員需在課程完結後，在指定時間內提交一篇大約3000字的畢業論文，內容根據學員在入學申請時提交的文章（「香港由治及與所面對的問題」），提出可行的解決及行動項目建議。



左起：馮傳宗、黃冰芬、葉文斌、胡健民及譚德剛分享修畢「政道」課程的心得和體會。

海關破毒品儲存倉 檢值120萬元大麻花

【香港商報訊】記者區天海報道：販毒集團租用市區分租單位作毒品儲存倉，巔峯其四通八達地利位置，企圖在運毒時可容易脫身。海關前日在紅磡拘捕一名男子，相信正持毒品轉交拆家，海關人員搜查其住家單位，合共檢獲4.5公斤大麻花，市值約120萬元，被捕男子將在今日提堂應訊。

男子帶貨交拆家被捕揭案

海關毒品調查科毒品調查第3組調查主任姚文顯昨日表示，海關人員在前日在紅磡展開反毒品行動，至晚上截查一名41歲男子，並在其手持的環保袋中發現1公斤大麻花，隨即將其拘捕。其後將疑犯押到佐敦租住的單位進行搜查，再檢獲約3.5公斤大麻花。

被捕男子報稱是地盤工人，涉案單位面積100至150呎，在7月開始租用，約5000元租金，相信疑犯利用該單位作儲存和分銷毒品，被捕時相信正準備將毒品交給拆家。行動中檢獲的毒品約值120萬元，估計供應西九龍區。被捕男子已被控兩項販運危險藥物罪，案件在今日在九龍裁判法院提堂。

根據《破產條例》(第6章)第6A(1)(a)條作出的法定要求償債書須立即償付的經算定款項的債項致：劉基強 (Lau Kay Keung)
地址：香港九龍海庭道8號富榮花園17座1樓G室

特此通知有關法定要求償債書，日期為2024年2月6日，已由以下債權人向你發出：債權人名稱：陳紫婷 (Chan Tze Ting)
地址：香港新界將軍澳唐明街15號唐明苑富富閣3312室

上述債權人是根據香港特別行政區區域法院於2015年9月20日就案件編號2011年第17571號所頒下的命令發出這份法定要求償債書。債權人要求你支付由2022年8月1日起計至2024年1月31日的應償費合共港幣\$144,000.00元。債權人聲稱你尚未支付上述債項且聲稱該債項是須立即償付的。

本“法定要求償債書”是一份重要文件，當本文在報章上首次登載之日，便當作已在該日送達給你。你必須在送達之日起計21天內償還所欠債項，或與債權人達成和解協議，否則，債權人可申請你破產，你的財產及貨品亦可被取去。若你認為有理由把這“法定要求償債書”作廢，應在本文送達日起計18天內，向法院提出申請。若你對自己的處境有任何疑問，應立即徵詢律師的意見。

你可前往下述地點查閱及索取“法定要求償債書”：名稱：吳律師事務所(債權人之代表律師)
地址：香港九龍旺角彌敦道701號香港大廈22樓
電話：3575 8980
檔案編號：CN/DIV/0000260/19

由本文首次在報章上登載之日起計，你只有21天的時間處理此事；21天後，債權人便可向你提出破產申請。另外，由本文首次登載之日起計，你亦只有18天的時間，向法院申請把這份“法定要求償債書”作廢。

證券代碼：600618 900908 證券簡稱：氣碱化工 氣碱B股 編號：臨2024-034
上海氣碱化工股份有限公司
關於高管辭職的公告

本公司董事會及全體董事保證本公告內容不存在任何虛假記載、誤導性陳述或者重大遺漏，並對其內容的真實性、準確性和完整性承擔法律責任。
上海氣碱化工股份有限公司(以下簡稱“公司”)於近日收到副總經理鄧剛先生提交的辭職報告。因工作原因，鄧剛先生申請辭去公司副總經理職務，其辭職報告自送達公司董事會之日起生效。
鄧剛先生自送達公司副總經理期間，忠實、勤勉地履行了各項職責，為公司發展作出了重要貢獻。公司董事會對鄧剛先生任職期間作出的貢獻表示衷心感謝！特此公告。
上海氣碱化工股份有限公司董事會
2024年8月8日

歡迎加入《香港商報》讀者俱樂部

(1) 用手機掃描二維碼或通過手機各大應用市場直接搜索「香港商報」APP, 下載安裝。
進入主界面，點擊 ，繳費後可閱讀《香港商報》電子完整版。

(2) 用手機瀏覽器掃描二維碼，或在瀏覽器地址欄中輸入網址 <http://api.szsgby.com/mbc>

閱讀 電子完整版 《香港商報》
香港商報官方發布

申請酒牌續期公告
匠心廚房

「現特通告：黃啓睿其地址為九龍尖沙咀北京道71-77號誠信大廈1樓，現向酒牌局申請位於九龍尖沙咀北京道71-77號誠信大廈1樓匠心廚房的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交九龍深水埗基隆街333號北河街市政大廈4樓酒牌局秘書收。」
日期：2024年8月8日
NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE
匠心廚房

「Notice is hereby given that Huang Kai Yui of 1/F, Mary Building, Nos. 71-77 Peking Road, Tsim Sha Tsui, Kowloon is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of the kitchen situated at 1/F, Mary Building, Nos. 71-77 Peking Road, Tsim Sha Tsui, Kowloon. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 4th Floor, Pei Ho Street Municipal Services Building, 333 Ki Lung Street, Sham Shui Po, Kowloon within 14 days from the date of this notice.
Date: 8 August 2024」

申請新酒牌公告
阿部屋

現特通告：甄榮忠其地址為新界大埔汀角路10號大元郵商場A座1樓F3及F4號舖，現向酒牌局申請位於新界大埔汀角路10號大元郵商場A座1樓F3及F4號舖阿部屋的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書收。
日期：2024年8月8日

申請新酒牌公告
漁港小廚

現特通告：陳新光其地址為新界粉嶺華明路21號華明邨華明商場地下G05舖，現向酒牌局申請位於新界粉嶺華明路21號華明邨華明商場地下G05舖漁港小廚的新酒牌。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交新界大埔鄉事會街8號大埔綜合大樓4字樓酒牌局秘書收。
日期：2024年8月8日

申請酒牌續期公告
Cafe Italiano

「現特通告：陸家恩其地址為香港西灣河成安街18號港島東18 26樓B室現向酒牌局申請位於香港北角七姊妹道25號嘉蘭大廈地下E舖Cafe Italiano的酒牌續期。凡反對是項申請者，請於此公告刊登之日起十四天內，將已簽署及申明理由之反對書，寄交香港灣仔軒尼詩道225號駱克道市政大廈8字樓酒牌局秘書收。
日期：2024年8月8日
NOTICE ON APPLICATION FOR RENEWAL OF LIQUOR LICENCE
Cafe Italiano

「Notice is hereby given that Lu Ka Yan of Flat B, 26/F, 18 Upper East, 18 Shing On Street, Sai Wan Ho, H.K. is applying to the Liquor Licensing Board for renewal of the Liquor Licence in respect of Cafe Italiano at Shop E, G/F, Scala Mansion, 25 Tsat Tsz Mui Road, North Point, Hong Kong. Any person having any objection to this application should send a signed written objection, stating the grounds therefor, to the Secretary, Liquor Licensing Board, 8/F, Lockhart Road Municipal Services Building, 225 Hennessy Road, Wanchai, Hong Kong within 14 days from the date of this notice.
Date: 8 August 2024」

香港商報廣告效力宏大